

# Заканчивается подписка!

Уважаемые читатели! До окончания подписки на газету «Авангард» на второе полугодие 2025 года остается немногим более двух недель.

Напоминаем, что, помимо почтовых отделений, «Авангард», как и прежде, можно выписать в редакции газеты, а также у наших альтернативных агентов.

Не забудьте оформить подписку на районку, чтобы быть в курсе местных новостей!

Жизнь района - на страницах нашей газеты

# АВАНГАРД

Общественно-политическая газета Обливского и Советского районов.

№ 23  
(12.054)

13 июня 2025 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри  
"Сундучок советов"  
с программой

16+

Выходит  
с 1931 года.

**15 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

## Вместе их свела работа



Супругов Антона Анатольевича и Ларису Валерьевну Коротковых, благодаря их работе в Обливской Центральной районной больнице, знают многие жители района. Антон Анатольевич – врач-хирург первой категории, Лариса Валерьевна – рентген-лаборант. Профессия свела их здесь, в районной больнице, благодаря чему в итоге появилась новая семья обливчан. В наш район А.А.Коротков приехал, после нескольких лет работы в Волгограде, по программе «Земский доктор». Немаловажным фактором выбора Обливского района было то, что рядом находится родной город Антона Анатольевича – Суро-викино. Лариса Валерьевна уже работала здесь, вернувшись в свою станицу после учебы в медицинском колледже. Общаясь во время работы, молодые медики почувствовали взаимную симпатию, которая со временем стала большим чувством. Логичным продолжением любовной истории стало создание семьи 9 лет назад. У супругов Коротковых – семилетняя дочь Валерия, которая уже мечтает стать медиком, как мама и пapa. Как отмечают Антон Анатольевич и Лариса Валерьевна, своей профессии они в первую очередь благодарны за то, что свела их вместе. О работе они не забывают и дома: рассказывают друг другу о том, как прошел день в больнице, делятся интересными рабочими моментами. «Такая уж у нас профессия, – говорит Антон Анатольевич, – от нее невозможно спрятаться, она всегда требует к себе внимания, влияет на все в нашей жизни. Например, видишь человека на улице и в первую очередь вспоминаешь, с чем он обращался к тебе в больнице». «Кстати, профессиональный праздник в этом году у нас пройдет на работе: будем дежурить!» – с улыбкой напоминает Лариса Валерьевна.

А.АВСЕЦИН, фото автора.

### ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ**

#### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с Днём России!

Этот праздник объединяет миллионы граждан нашей большой страны. Ее история наполнена трудовыми победами, ратными подвигами, впечатляющими успехами в науке, спорте, культуре. Мы гордимся своей Родиной, ее прошлым. Это то, что вдохновляет современников на новые достижения.

Сейчас наше государство демонстрирует всему миру экономическую устойчивость, подъем патриотизма, единство и гражданская ответственность общества. Этот сплав позволяет добиваться целей, развиваться, идти вперед.

Жители Ростовской области вместе с соотечественниками достойно трудятся, сражаются за Отчизну; помогают тем, кто на фронте.

Благодарим вас за достойный труд. Желаем доброго здоровья, счастья и новых успехов во имя Отечества!

**Ю.Б. СЛЮСАРЬ,**

временно исполняющий обязанности  
губернатора Ростовской области

**А.В. ИЩЕНКО,**

председатель Законодательного Собрания Ростовской области

#### ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО И СОВЕТСКОГО РАЙОНОВ!

12 июня мы чествуем любимую страну, нашу Россию, которой гордимся, без которой не представляем своей жизни. Эти чувства объединяют нас всех на трудовые и ратные подвиги, дают силы идти вперед и противостоять недругам. Мы помним прошлое, думаем о будущем, храним свои традиции и защищаем культурное наследие. Россия – великая наша держава! Она доказывала во все времена способность совершать невозможное, развиваться, быть сильной и независимой. И всё это благодаря своему народу, заложившему о собственных национальных интересах и твердо их отстаивающему.

Я поздравляю всех вас, друзья, с праздником, с Днём России! Пусть в ваших семьях царят мир и благополучие, растут здоровыми дети, а вы будете полны энергии и энтузиазма сделать нашу страну самой лучшей на свете!

**Н.А. ГОНЧАРОВ,**

депутат Госдумы ФС РФ по Белокалитвинскому  
 одномандатному избирательному округу №153.

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО И СОВЕТСКОГО РАЙОНОВ!

От всего сердца поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник – символ единства всех граждан. Он объединяет тех, кто гордится великим прошлым нашей страны, трудится на благо Родины в настоящем, тех, от которого зависит будущее России.

Главное богатство нашей страны – ее жители. А успехи России – это достижение миллионов ее граждан.

Сегодня перед Россией стоят важные задачи, которые мы сможем решить общими усилиями! Наш с вами долг – передать потомкам сильную, крепкую и единую страну!

Пусть этот праздник наполнит ваши сердца гордостью за нашу Родину, верой в ее светлое будущее и желанием внести свой вклад в ее развитие. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых свершений во благо России!

**В.В. АСИЛЕНКО,**

заместитель председателя Законодательного  
Собрания Ростовской области

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

День России – еще один повод оглянуться назад, задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что мы сделали и что нам вместе еще предстоит сделать для его укрепления и развития.

Желаю вам и вашим близким мира, добра, здоровья и благополучия!

**А.А. ДЕРЕВЯНКО,**

глава администрации Обливского района

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОВЕТСКОГО РАЙОНА!

Примите мои самые сердечные поздравления с Днем России!

Праздник 12 июня – один из главных символов современной российской государственности, он объединяет всех граждан России, подтверждая неразрывную связь каждого с родной землей и отчим домом.

В этот день хочу пожелать каждому из вас крепкого здоровья, мира, благополучия, удачи во всех делах и новых достижений!

**С.В. САРАТОВ,** глава Советского района

**1,4  
млрд рублей**



с начала года направлено на предоставление мер поддержки семей с детьми. Сегодня ими пользуются более 50 тысяч семей. Один из популярных инструментов поддержки на Дону – соцконтракт, а среди многодетных семей – региональный маткапитал, который с этого года предоставляется без учета дохода.

## Юрий Слюсарь вручил ключи от микроавтобусов многодетным семьям Дона

В День многодетных семей, который впервые отмечали в Ростовской области 30 мая, врио губернатора Юрий Слюсарь встретился с семьями, в которых воспитывают восемь и более детей.

Глава региона поблагодарил родителей за их огромный труд и напомнил, что учредить новый региональный праздник предложили участницы первого женского форума, который прошел в Ростове-на-Дону в конце февраля. Глава Динского края идею поддержал.

– Праздник – это признание тех, кто заботится о стране, признание того ислаада, который выносите в будущее России. Вы все – герои и достойны самых высоких слов уважения и благодарности. Донская земля всегда была сильна семейными традициями, – подчеркнул глава региона. – За последние 12 лет у нас в 2,5 раза выросло количество многодетных семей. Сейчас на Дону 51 тысяча таких семей. Это хорошая тенденция.

Он отметил, что забота о семьях – важнейшая задача для власти. В Ростовской области есть добная традиция дарить автомобили родителям, у которых восемь и больше детей.

Юрий Слюсарь вручил ключи от новых микроавтобусов десяти семьям из Каменска-Шахтинского, Шахт, Донецка, Новошахтинска, Таганрога, Ростова-на-Дону, Сальского и Егорлыкского районов. С таким транспортом, по словам родителей, проще организовывать поездки, возить детей в кружки и школу, решать бытовые вопросы.

Всего же с 2011 года микроавтобусы получили уже 196 семей.



### Важное за неделю

#### Дополнительные средства на контейнеры для мусора

Еще три тысячи контейнеров для бытовых отходов закупят в 11 муниципалитетах области. По поручению главы региона Юрия Слюсаря из областного бюджета выделены дополнительные средства на их приобретение.

Это уже не первая масштабная закупка. В апреле на выделенные из бюджета 168 млн рублей было приобретено 10,6 тысячи контейнеров для 23 муниципалитетов. Все контракты на поставку должны быть заключены

муниципалитетами до 1 июля, а установку необходимо завершить к 1 сентября.

Одновременно идет работа по обустройству новых и реконструкции существующих контейнерных площадок. В Заветинском, Беседовском, Усть-Долецком, Морозовском и Кагальницком районах, а также в Ростове-на-Дону 75 новых площадок появятся уже скоро. Еще 135 площадок в области должны реконструироваться.

#### Запущена программа зубопротезирования для участников СВО

Бесплатное протезирование зубов стало доступно на Дону для демобилизованных бойцов. На реализацию программы из областной казны выделено более 10 млн рублей. Новый вид поддержки бойцов СВО пополнился благодаря просьбе ветерана боевых действий Павла Сапеги. Он озвучил ее на общебольшом приеме участников СВО и членов из семей в феврале главе региона. Юрий Слюсарь поддержал.

– Многим бойцам специальной военной операции нужны реабилитация и лечение после возвращения с передовой. А зубопротезирование – как раз та медицинская помощь, на которую льготы пока не распространяются. И к тому же дорогостоящая. Поэтому мы и приняли такое решение – оказывать ее бесплатно. Эта программа продолжится и в следующем году, – сообщил Юрий Слюсарь.

#### Академию художеств создадут на Дону

Глава региона Юрий Слюсарь сообщил об этом в своем телеграм-канале, как только соответствующее постановление подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

Это третий филиал Российской академии художеств в стране, и на его размещение 17 лет претендовали несколько городов.

– Благодаря созданию филиала мы сможем проводить в донской столице

обучение и стажировки по профессиональной живописи, графике, скульптуре.

Южное представительство академии будет аккумулировать творческую и просветительскую деятельность художников, ученых, искусствоведов, тем самым создавая целостное художественное сообщество, – отметил глава региона.

#### Поддержать «Ростсельмаш»

Глава региона Юрий Слюсарь обсудил с зампредом Госдумы Викторией Абрамченко и собственниками компании «Ростсельмаш» меры поддержки завода, столкнувшегося со снижением объема продаж из-за упавшего спроса на продукцию.

На федеральном уровне уже разработан комплекс мер: перенос сроков уплаты утилизационного сбора на конец года, льготный лизинг через инфраструктурные облигации и др.

#### Новые меры – для угольной отрасли

Правительство области поможет донским угольщикам в оформлении новых мер поддержки, принятых на федеральном уровне. Такое поручение донской главе дал областному министерству промышленности и энергетики.

Среди других мер – отсрочка по налогу на добчу полезных ископаемых и страховым взносам до 1 декабря, адресные субсидии на компенсацию части стоимости логистических затрат при экспортре на дальние расстояния,

реструктуризация задолженности по кредитам и другие.

– За минувшие 5 лет правительство области предоставило предприятиям угольной отрасли господдержку в виде налоговых льгот и субсидий почти на полмиллиарда рублей. Но сейчас рыночная конъюнктура складывается так, что этих инструментов недостаточно. Нужно помочь нашим компаниям оперативно оформить новые виды федеральной поддержки, – сказал Юрий Слюсарь.

## Газификация региона продолжается

С начала года в Ростовской области дагазифицировали более 3 тысяч домов. Ещё 2,6 тысяч жителей получили техническую возможность подключиться к газу. Это всё благодаря программе социальной газификации, по которой газ до границ участков проводят бесплатно. Такую задачу поставил президент, и на Дону программу успешно выполняют.

С момента её запуска жители региона подали более 40 тысяч заявок на подключение к сетям, почти все из них уже оформлены в договоры.

В планах этого года – дагазифицировать более 4,5 тысяч домов, в том числе в садоводческих товариществах. Газ проводят не только в дома, но и в школы, детсады, больницы. Уже заключено 153 договора с социальными объектами.

## Помощь для молодых родителей

27 пунктов проката предметов первой необходимости для новорожденных открыли в 20 городах и районах Ростовской области. Это новая мера поддержки семей с детьми, которая с этого года началася работать на Дону по нашему проекту «Семья».

На открытие пунктов проката из бюджета области выделено почти 70 млн рублей. На эти средства купили кроватки, пеленальные-

столики, коляски-трансформеры и прогулочные коляски, манежи, стульчики для кормления, автокресла, ходунки и ванночки. Обратиться за помощью могут молодые, студенческие, многодетные семьи.

К 2027 году пункты проката предметов первой необходимости для новорожденных планируется открыть во всех городах и районах донского края.

## Юрий Слюсарь: «Главное в выездах – общение с жителями»

Глава региона продолжает выезжать в районы, чтобы услышать, что беспокоит людей. В этот раз – в Багаевский и Семикаракорский районы.

### ДК в хуторе Федулов отремонтируют

Жители хутора Федулов Багаевского района рассказали: Дом культуры, построенный в 1986 году, до сих пор не видел капремонта. Крыша течёт, полы прогнили, стены – в трещинах.

– Очень нужен ремонт – и детям, и взрослым, – поделились жители. Юрий Слюсарь пообещал: капремонт проведут. Из областного бюджета выделят 80 миллионов рублей, работы займут два года. Но разговором о ДК дело не ограничилось. Жители попросили привести в порядок центральную подъездную дорогу и помочь с уличным освещением. Из дорожного фонда направят 60 миллионов рублей. Глава региона поставил минтрансу задачу завершить работы в 2026 году.

### Искусство, здоровье и спорт – в фокусе внимания

Также Юрий Слюсарь проверил, как идёт капремонт в здании художественного отделения Багаевской школы искусств, и поддержал ещё одну просьбу жителей. Они попросили помочь с



Юрий Слюсарь поблагодарил жителей Дона за активное участие в жизни области покупкой оборудования для занятий художников. На месте обсудили и другие проблемы. Из решений донского главы – ускорить подготовку документов для ремонта районной больницы, сделать освещение в станице Багаевской, хуторе Усымане и ряде других небольших населённых пунктов. А рядом с молодёжным центром планируют установить спортивную площадку – предложения по этому вопросу проработает районная администрация.

### Поддержка тем, кто кормит регион

Одной из точек визита Юрия Слюсаря в Багаевском районе стало предприятие «Аграп-ЮГ». Здесь

– Хозяйствам, которые обеспечивают продовольственную безопасность региона и всей страны, будем помогать. В регионе есть разные формы поддержки – и по мелиорации, и по технике. Посмотрим, что подойдёт для вашего хозяйства, – отметил Юрий Слюсарь и поручил минсельхозу подключиться.

### Новый ДК и ремонт школы – в Семикаракорском районе

Перспективы развития Семикаракорского района и, в частности, социальной сферы Юрий Слюсарь обсудил с главой муниципалитета Леонидом Серокуровым. Он рассказал, что в хуторе Вислый 20 лет назад сгорел Дом культуры, и с тех пор его так и не восстановили.

– Большой хутор не должен оставаться без Дома культуры. Установим модульное здание – за год можно всё закончить, – подчеркнул Юрий Слюсарь. И поручил расходы на стройку, 60 миллионов рублей, включить в бюджет следующего года.

Поддержку получит и начальная школа в хуторе Кузнецова: здание включают в программу капремонта. Проектная документация уже готова, экспертиза пройдена. На ремонт потребуется около 14 миллионов рублей. В хуторе Костылевка Дом культуры уже отремонтировали, но в нём не хватает мебели и оборудования. Глава региона поручил министерству культуры помочь с их закупкой.

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты

## Масштабная ярмарка труда пройдёт на Дону

27 июня во всех городах и районах Ростовской области с 10:00 начнется Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей». В апреле на Дону уже проводили такую ярмарку – новую работу нашли более тысячи человек.

– Такие мероприятия – это отличная возможность для соискателей найти свое дело, а для работодателей – привлечь нужного специалиста.



Карьера и кадровые консультанты центров занятости расскажут обо всех мерах поддержки в сфере содействия занятости, – отметил замгубернатора Андрей Пучков.

В апреле более 700 ведущих работодателей региона представили 15,8 тысяч вакансий. Кандидаты, которые подошли работодателям по требованиям, получили приглашения в компании для собеседования.

О месте проведения ярмарки 27 июня и более подробную информацию можно узнать в центрах занятости по месту жительства, их адреса и телефоны размещены на сайте управления государственной службы занятости населения Ростовской области [zam.donland.ru](http://zam.donland.ru).

## Стартовала летняя оздоровительная кампания



Фото: Фото: Фото: Фото: Фото:

В министерстве образования области закупили более 19,5 тысяч путёвок в летние лагеря для детей льготных категорий. Ребята смогут отдохнуть в лагерях и санаториях донского региона, Краснодарского и Ставропольского края.

В Ростовской области принять детей готовы 29 лагерей.

– 1 июня заработали шесть загородных стационарных оздоровительных и семь санаторных лагерей, в которые отправились по бесплатным путевкам более 3,5 тысячи детей. До 13 июня планируют начать первую смену еще девять лагерей Ростовской области. Туда направят еще порядка 900 школьников, – рассказал первый заместитель губернатора Ростовской области Игорь Гуськов. – Более тысячи юных дончан уехали отдыхать в детские лагеря Краснодарского края «Шахтинский текстильщик» и «Дон».

Также во всех муниципалитетах области летом будут работать 854 пришкольных лагеря с дневным пребыванием. Там отдохнут более 52,6 тысячи детей.

# ДОНСКИЕ ВЕСТИ

Пятница, 13 июня 2025 г. № 23 (12.054)

## Дата выборов определена

Соответствующее постановление принято Законодательным Собранием области. Своим решением депутаты назначили выборы губернатора Ростовской области – высшего должностного лица региона – на 14 сентября 2025 года.

– Для политической жизни Ростовской области это ключевое событие, и, очевидно, оно представляет большой общественный

интерес, – отметил председатель Законодательного Собрания Александр Ищенко. – Кроме выборов губернатора мы назначаем дополнительные выборы по 13-му избирательному округу.

Дата выборов главы региона устанавливается донским парламентом в определенный срок – не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования.

## Без родителей – запрещено

Для детей до 16 лет установлен запрет на купание в водоемах без сопровождения родителей либо законных представителей или лиц, которые проводят мероприятия с участием детей.

В зимнее время этот запрет относится к нахождению на льду водных объектов.

Данные поправки в областной закон должны снизить количество

несчастных случаев с детьми, считают законодатели. Полиция регулярно фиксирует факты выхода детей и подростков на лед открытых водоемов зимой.

А по информации, представленной прокуратурой Ростовской области, на территории региона в 2024 году на водоемах погибло семь несовершеннолетних. Такие потери недопустимы.



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ Ростовской области

# Необходимая поддержка

Депутаты Законодательного Собрания приняли ряд важных социальных решений. Их основой стали обращения жителей региона.

### Удержать кадры

Так, новый областной закон поможет решить проблему дефицита кадров в учреждениях здравоохранения на селе.

– Теперь врачи и медсестры, работающие в государственных медицинских организациях в сельских и городских поселениях, за исключением городов, которые являются административными центрами районов, смогут получить бесплатно земельный участок для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, – сообщил председатель Законодательного Собрания Ростовской области Александр Ищенко.

Земельные участки будут выдаваться в пользование на 6 лет, но и будущим врачу и медсестре смогут получить их в собственность бесплатно.

Как пояснил Александр Ищенко, данная мера разработана как ответ на многочисленные обращения медиков, которые приехали работать в сельские территории по федеральным программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Выплаты – 1,5 млн рублей врачам и 750 тысяч рублей фельдшерам – для покупки готового жилья недостаточно, и медработники пользуются



Социальная политика была и остается приоритетом для донских депутатов

зуются другими видами жилищной господдержки. Но на селе откровенно мало подходящего по требованиям жилья. Построить свой дом на участке – для многих оптимальный вариант.

### Навигатор для медиков

В Ростовской области для медиков доступны разные виды жилищной поддержки, но, как отмечает зампредседателя Законодательного Собрания Светлана Мананкина, из практики понятно, что для эффективной работы на селе необходимо создавать условия для строительства частных

домов – например, предоставлять земельный участок.

А сориентироваться во всех программах и выплатах молодым медикам, только что выпускавшимся из вузов и колледжей, поможет сайт [onestep161.ru](http://onestep161.ru).

– Мы вместе с министерством здравоохранения, агентством жилищных программ создали специальный интернет-ресурс, где в очень доступной форме описали все меры поддержки, которыми может воспользоваться доктор, переселенная в сельскую местность или в угледобывающие города, – рассказала Светлана Мананкина. – Надеемся, что все это вместе с принятым законом будет со-

действовать закреплению врачей на селе.

### Помочь и защитить

Еще один важный закон, принятый депутатами, касается организации сопровождаемого проживания инвалидов в Ростовской области. На Дону полномочия по этому вопросу были возложены на региональное министерство труда и социального развития.

– Однако, чтобы министерство могло принять решение о предоставлении сопровождаемого проживания, требовалось личное присутствие инвалида, – пояснил Александр Ищенко. – Это создавало, безусловно, ряд трудностей, учитывая отдаленность многих муниципальных образований от

областного центра. Поэтому принято решение наделить органы местного самоуправления соответствующими полномочиями, чтобы приблизить предоставление этой услуги к месту жительства инвалидов.

Теперь местные власти смогут принимать у заявителей необходимые документы, принимать решение о том, нуждается ли конкретное лицо в данной мере поддержки, сообщать о порядке, сроках и условиях предоставления таких услуг, разрабатывать индивидуальные программы сопровождаемого проживания инвалидов.

Спикер донского парламента рассказал также о предстоящих решениях в данной сфере. В частности, в наступившее время прорабатываются возможности налоговой поддержки НКО и финансирования конкретных проектов по приобретению и обустройству жилья, в котором могли бы жить инвалиды, не способные к самостоятельному проживанию.

Также депутаты направили на федеральный уровень обращение по улучшению мер поддержки семей с инвалидами детства. Они предлагают освободить заявителя от уплаты госпошлины, которая в данный момент составляет 3 тысячи рублей при прохождении процедуры установления недееспособности после достижения ребенком совершеннолетия. От уплаты судебных издержек по таким делам они уже освобождены.

На основе многочисленных обращений родителей таких детей депутаты донского парламента предлагают внести соответствующие изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации.

# Аварийное жилье: нужны корректировки

Донские депутаты направили в Госдуму предложение пересмотреть законодательные нормы по определению выкупной стоимости жилья в аварийных домах.

Совместный выпуск Законодательного Собрания области и нашей газеты



Как отмечает спикер донского парламента Александр Ищенко, люди часто обращаются с такими вопросами на депутатских приемах:

– Мы понимаем, что главная проблема при переселении граждан из аварийного жилья – это недостаточная выкупная стоимость изымаемого жилого помещения. Люди, которые оказываются в безвыходной ситуации, так как должны выехать из жилья, признанного аварийным, не могут купить новую квартиру, потому что ее цена определяется по рыночной стоимости. В результате граждане вынуждены обращаться в суд за защитой своих прав, – пояснил он.

Депутаты провели анализ ситуации и пришли к выводу, что разница между выкупной ценой, указанной в отчете оценщика, и суммой, установленной судебной экспертизой, очень часто расходится в пользу имени собственника аварийного жилья. И одна из причин

защиты прав тех, кто вынужден переезжать, важна для всех регионов. Поэтому в законе нужны изменения

такого несоответствия в том, что физические характеристики недвижимости не имеют четких качественных показателей, которые бы учитывали техническое состояние объекта оценки.

– То есть в нормативах не указаны параметры, по которым оценщик может должным образом оценить аварийное жилье. В результате получается, что в стоимость выкупаемого жилья не попадают даже обязательные по закону расходы, связанные с переселением. Мы считаем, что необходимо таким образом изменить Жилищный кодекс, чтобы граждане, которые столкнулись с тяжелой жизненной ситуацией в связи с признанием их дома аварийным, не несли дополнительные материальные и моральные издержки в процессе приобретения нового жилья, – заявил Александр Ищенко.

Также донские депутаты предлагают обязательно компенсировать расходы за непроведенный капитальный ремонт аварийного многоквартирного дома, в котором на-

ходится изымаемое жилое помещение, – то есть вернуть все уплаченные собственниками взносы на капремонт.

Председатель ЗС РО полагает, что Госдума учитывает предложения депутатов, поскольку ранее абсолютное большинство обращений донского парламента по тем или иным социально значимым вопросам находили свое решение на федеральном уровне.



Граждане, которые столкнулись с тяжелой жизненной ситуацией в связи с признанием их дома аварийным, не должны нести дополнительные издержки в процессе приобретения нового жилья.

**Александр Ищенко**

**ОФИЦИАЛЬНО**

Секретарь Ростовского регионального отделения «Единой России», председатель Законодательного Собрания Ростовской области А.В.Ищенко провел личный приём граждан в рамках недели по вопросам материнства и детства. Такие тематические приёмы «Единая Россия» организует регулярно в первую неделю июня.

«Депутаты, специалисты, эксперты, работники органов образования, опеки и соцзащиты стремятся оказать максимальную поддержку и помочь семьям с детьми. Это и индивидуальные консультационные вопросы, и решение таких проблем, которые волнуют более крупные коллективы, в том числе, педагогические. Например, установка детских площадок, благоустройство спортивных залов в школах, приобретение инвентаря для детских спортивных лагерей и многое другое. Спектр вопросов, которые решаются на этих приёмах, очень широк», — рассказал глава донского отделения «Единой России».

Особое внимание уделили семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья. Так, жительница Новочеркасска обратилась с просьбой о социальной помощи для лечения и реабилитации двух детей, 2011 и 2014 годов рождения. Многодетная мама из Милотинского района рассказала о необходимости приобретения спортивного инвентаря для детского оздоровительно-образовательного центра «Родничок», на площадке которого будет проходить летняя оздоровительная кампа-

## Основной приоритет - поддержка семей с детьми



ния.

Жительница Матвеево-Курганского района поинтересовалась возможностью компенсации затрат на получение среднего профессионального образования, а заявительница из Тацинского района проконсультировалась о действиях для заключения социального контракта. Жительница станицы Казанской Верхнедонского района попросила помочь в установке детской игровой площадки в южном микрорайоне, а жительница Таганрога — в посещении ребенком летней площадки дополнительного образования. На приём обратилась супруга участника СВО из Константиновска, также поступили вопросы из Обливского и Шолоховского районов.

По всем обращениям будут приняты решения во взаимодействии с органами власти и профильными ведомствами. Подобные приемы пройдут по всему региону.

Ежегодно в партийные приемные поступает порядка 40 000 обращений. Приемные «Единой России» работают во всех муниципальных образованиях Ростовской области, партийцы проводят консультации о действующих в регионе мерах поддержки, механизмах их получения. Задача поддержки материнства и детства отражена в народной программе партии.

**Информация и фото  
пресс-службы  
Ростовского  
регионального  
отделения партии  
«Единая Россия».**

## Соцработники получили награды

Праздничный концерт «Дарить другим свою заботу», посвященный Дню социального работника, прошел в Обливском РДК. На него собрались представители социальных служб района: ЦСО, ОСЗН, Пенсионного фонда, присутствовали и ветераны этих организаций. С наступающим праздником соцработников душевно поздравила заместитель главы администрации Обливского района О.Н.Куроедова. Она также вручила лучшим работникам социальной сферы почетные

грамоты главы администрации района.

Награждение виновников праздника продолжила исполняющая обязанности директора Муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Обливского района Е.А.Жиркова, вручавшая коллегам благодарственные письма ЦСО за многолетний добросовестный труд. К поздравлениям присоединились подопечные социальных работ-

ников: участники праздничной программы увидели видеоролики, в которых жители района обратились к ним с добрыми пожеланиями и словами благодарности за труд и милосердие. Затем зрители посмотрели концерт, подготовленный к празднику работниками культуры и самодеятельными артистами, в котором звучали песни, исполнялись танцы, произносились теплые слова поздравлений и пожеланий.  
**А.АВСЕЦИН,  
фото автора.**

**ЭХО ПРАЗДНИКА**

## Отмечены за доброту и помощь



В РДК Советского района в атмосфере тепла и признательности прошло мероприятие, посвященное Дню социального работника.

С теплыми словами поздравлений к собравшимся обратились глава Советского района С.В.Саратов и директор районного Центра социального обслуживания С.В.Реуцкий. Они отметили, что именно доброта и отзывчивость — главные качества тех, кто посвятил себя этой важной профессии.

В знак признания застут, лучшие сотрудники социальной сферы были отмечены почетными грамотами администрации Советского района, благодарственными письмами директора ЦСО Советского района.

Особым моментом стало награждение волонтеров группы «ЗОВ. Своих не бросаем!». Координатор группы Е.Ф.Пивоварова вручила волонтерам грамоты и благодарственные письма, полученные от командиров воинских частей в знак признательности за неоценимую помощь, которую они оказывают бойцам, участвующим в специальной военной операции.

Завершился праздник ярким концертом, подготовленным творческими коллективами районного дома культуры. Артисты подарили социальным работникам прекрасное настроение и заряд положительных эмоций.

Администрация Советского района.

**ЗНАЙ НАШИХ**

## В числе лучших в региональном конкурсе



На площадке Центра исторического парка «Россия — моя история» в г. Ростове-на-Дону состоялась торжественная церемония награждения регионального профориентационного конкурса «живых» плакатов «Я в рабочие пойду».

Ежегодно этот конкурс проводится с целью повышения престижа рабочих профессий и популяризации профессионального образования. На региональном этапе было представлено 160 работ из 32 муниципальных образований Ростовской области.

Обучающаяся МБОУ Солонецкой СОШ им. Героя Российской Федерации Шаймуратова М.М.Ксения Ломоносова (руководитель — педагог-навигатор Л.А.Дмитриева) стала призером 2-й степени конкурса.

Конкурс «живых» плакатов вызвал широкий интерес среди молодежи, были отмечены высокие результаты реализации проекта «Билет в будущее» и намечены перспективы его развития в Ростовской области.

**Отдел образования администрации Обливского района**



## НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

Пятница, 13 июня 2025 г. № 23 (12.054)

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

12 июня -  
День России

Администрация Нестеркинского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

Сегодня день великой страны, День России. И в этот светлый день хочется всем нам пожелать гордиться тем, что мы россияне. Пусть каждый человек чувствует себя свободным, счастливым, мужским и уважаемым. Желаем всем процветания, благополучия, достатка.

Администрация Александровского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

Поздравляем с Днем России! Пусть в душе каждого гражданина будет место для любви к своей Родине. Пусть щедрость российской земли привнесет достаток и уют, умиротворение и гармонию в каждый дом! Счастья вам и процветания!

С Днем России!

Администрация Чирского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

Администрация Обливского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

День России – это праздник любви иуважения к Родине, символ национального единства. Для каждого человека Родина начинается там, где он рождается, где живет, учится и работает. Желаем вам доблого здоровья, благополучия и новых творческих успехов!



Администрация Советского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

В прекрасный праздник, в День России, хотим пожелать вам того, что незаменимо составляет счастье каждого человека – любви, удачи, благополучия и крепкого здоровья! Пусть жизнь пронизана только приятные сюрпризы и радует исполнением заветных желаний!



Администрация Алексеевского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

С праздником нашей огромной и сильной Отечества! Пусть над нашей Родиной простирается чистое, мирное небо и светлицы свободы, независимости, ровенства и счастья! И пусть наша Россия будет счастливым, надежным домом для каждого её жителя!

С Днем России!

Администрация Солонецкого сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

В День России хотим пожелать всем нам самого радужного будущего, быть счастливыми, жить в мире и спокойствии и тем самым приумножать багатство и счастье нашей родины! С праздником!



Администрация Каранчевского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

От всей души поздравляем вас с Днем России! Этот праздник символизирует единство, патриотизм и любовь к Родине. Пусть наша страна процветает, становясь все сильнее и благополучнее. Пусть каждый из нас вносит свой вклад в развитие и процветание нашей общей родной земли! Желаем всем нам мира, счастья и благополучия. Пусть каждый день будет наполнен радостью и гордостью за нашу великую страну!



Администрация Каштановского сельского поселения поздравляет жителей поселения с праздником – Днем России!

От чистого сердца поздравляем всех соотечественников с праздником! Наша страна – могучая держава, мы гордимся ей! Желаем всем нам долгих, счастливых лет жизни, стабильного настоящего и блестящих перспектив!



## ЗНАЙ НАШИХ

Обливские  
Первые вновь в  
числе лучших в  
области!

В Ростове состоялось подведение итогов региональной Премии «Первый на Дону». Второй год Первые Обливского района доказывают, что они одни из лучших в области. На этот раз обливчане получили сразу четыре награды.

Победителем в номинации «Лучший Совет Первых» стал местный Совет Первых Обливского района; победителем в номинации «Лучшее местное отделение» стало местное отделение Обливского района; дипломами за победу в Премии «Первый на Дону» в номинации «За вклад в будущее» были отмечены: заведующий отделом образования администрации Обливского района на Н.А. Малахова и главный редактор меадрайонной газеты «Авангард» Обливского и Советского районов Е.А. Копаненко.

1 июня в День защиты детей в городе Ростове-на-Дону состоялся традиционный фестиваль



## Новые победы наших борцов

В День Защиты детей в х.Ленинаван Ростовской области состоялся открытый областной турнир по вольной борьбе «Сильные дети» среди юношей 2012-2015 г.р. В турнире приняли участие спортсмены из республики Крым, городов: Ростова-на-Дону, Анапы, Геленджика, Новороссийска, Новочеркасска, Шахты, Зернограда, Сочи, а также из Семикаракорского, Константиновского, Мартыновского и Обливского районов.

Наш район представляли пять воспитанников тренера-преподавателя А.З. Магамедова. По итогам турнира в копилке наших спортсменов три медали: абсолютным победителем в своей категории признан Семен Кужатов, не уступивший ни одной схватки соперникам; Никита Беляев и Александр Кудряшов стали бронзовыми

призерами.

Особая благодарность А.З. Магамедову за успешную подготовку юных спортсменов, позволяющую ребятам достигать высоких результатов на соревнованиях.

Отдел образования администрации Обливского района.



## Успехи дошкольников на фестивале ГТО

Юные спортсмены из Советского района достойно представили свой район на областном фестивале ГТО среди дошкольников, который проходил в Ростове-на-Дону.

В соревнованиях приняла участие 21 команда со всей области, и ребята показали отличные результаты, заняв общее 6-е место, а среди сельских районов - почетное III место!

Наши ребята блестяще и в личном зачете:

Мира Васюкова заняла I место в беге на 30 метров, а также показала отличную физическую подготовку, устоявшуюся I места в упражнении на пресс; Азамат Абдулсаламов показал отличную технику и силу, заняв I место в метании мяча; Иван Тарасов заво-

-Полина Аржановская, Артем Куроедов, Дафья Белоусова и Илья Переходкин. Родительское крыло «Родные-любимые» представила семью Змеевых. Возглавила делегацию из 20 человек председатель местного отделения Движения Первых Обливского района О.Е. Богданова.

евал I место в беге на 30 метров.

Администрация Советского района.



Пятница, 13 июня 2025 г. № 23 (12.054)

15 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

## Лечить людей - высокое призвание

День медицинского работника, который отмечается в России в третью воскресенье июня, относится к праздникам, которые имеют большое значение для всего общества, для людей всех профессий. Ведь медики, без преувеличения ежедневно борются за наше здоровье и жизнь, профессия медработника - одна из самых уважаемых и востребованных в мире. Грудь врачей, медсестер, санитарок и других представителей сферы здравоохранения, требует не только знаний и опыта, но и сострадания, доброты, самоотверженности. В преддверии праздника, «Авангард» рассказывает о медицинских работниках Обливского и Советского районов, ежедневно вносящих свой значимый вклад в дело сохранения здоровья жителей. Поздравляем всех медицинских работников с наступающим профессиональным праздником!

### Совмещает знание и опыт



Анна Александровна ПАНФИЛОВА, врач-невролог государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Центральная районная больница» в Советском районе.

Врач-невролог Советской ЦРБ А.А. Панфилова выполняет в учреждении также обязанности заместителя главного врача по медицинской части и заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности, а еще совмещает должность врача ультразвуковой диагностики.

В Советскую ЦРБ Анна Александровна пришла 10 лет назад, окончив Волгоградский медицинский институт. Сегодня это высококвалифицированный, грамотный специалист, умело совмещающий прочные теоретические знания и богатый практический опыт. В своей работе она внедряет современные методы диагностики и лечения больных, применяя также лечебную физкультуру и массаж.

А.А. Панфилова постоянно повышает свои профессиональные знания на циклах повышения квалификации, участвует в работе региональных совещаний и конференций, а также пропагандирует здоровый образ жизни среди населения района. Свойственные ей профессионализм, любознательность, принципиальность, сострадание снискали заслуженный авторитет среди сотрудников ЦРБ и пациентов.

Анна Александровна неоднократно была поощрена за свою деятельность в сфере здравоохранения почетными грамотами администрации района и медучреждения, отмечена Благодарственным письмом областного Министерства здравоохранения, Благодарностью Министра здравоохранения Российской Федерации; Благодарственным письмом регионального Заксобрания – как председатель районного Собрания депутатов.

### Только с лучшей стороны



Елена Николаевна ШЕСТОПАЛОВА, фельдшер скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Центральная районная больница» в Советском районе.

В сфере здравоохранения Е.Н. Шестопалова работает 44 года, в Советской ЦРБ – более 40 лет. Специальность фельдшера получила в Шахтинском медуниверситете.

За время работы зарекомендовала себя с только лучшей стороны: это грамотный, ответственный, дисциплинированный сотрудник. В экстремальной ситуации умеет организовать работу бригады СМП, выбрать правильное тактическое решение и оказать в полном объеме экстренную медпомощь.

Елену Николаевну отличают высокое трудолюбие, полная самоотдача в работе, внимание, чуткость, отзывчивость. Она пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, а также пациентов. Е.Н. Шестопалова неоднократно была отмечена многими наградами, в том числе Благодарностью и Почетной грамотой федерального Министерства здравоохранения и Благодарностью Министерства здравоохранения Ростовской области.

### 40 лет помогает хирургам



Елена Филипповна ДУБРОВЧЕНКО – медицинская сестра хирургического кабинета государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Центральная районная больница» в Обливском районе.

В нынешнем году, 2 августа, исполнится 40 лет, как Елена Филипповна начала работать медсестрой в кабинете врача-хирурга Обливской ЦРБ после окончания Шахтинского медицинского училища. Все эти годы она трудится практически на одном месте, помогая врачам, ведущим прием пациентов в поликлинике. Опыт Е.Ф. Дубровченко очень ценят хирурги больницы, для которых она незаменимый помощник. Каждый рабочий день Елены Филипповны начинается с подготовки кабинета, в основном это касается перевязочной, к началу приема. Особенностью работы кабинета является то, что именно к хирургу часто обращаются люди в экстренных случаях – после получения травмы, ожога и т.п.. В такой момент нередко первой встречает пациента медсестра, и ее первая задача, по словам Елены Филипповны, успокоить пациента и, по возможности, оказать первую помощь. За 40 лет работы Е.Ф. Дубровченко видела много такого, что даже не каждый медик выдержит: кровь, переломы, ожоги, но научилась никогда не поддаваться панике и не терять самообладания, помня, что от ее действий во время такого внепланового приема зависит здоровье и жизнь пациента. Обычная работа Елены Филипповны состоит из помощи врачу: вместе с хирургом она принимает участие в приеме пациентов, проведении лечебных процедур, часть из которых выполняет сама. Также в обязанности медсестры входит ведение документации в кабинете. Елена Филипповна рассказывает, что быть медицинским работником мечтала с детства, и жизнь показала, что эта нелегкая, но благородная профессия – ее призвание.

### Цифры, за которыми – работа больницы



Марина Михайловна КОКОШКО – медицинский статистик государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Центральная районная больница» в Обливском районе.

Общий стаж Мариной Михайловны в медицине – 37 лет, из них 21 год она трудится в нынешней должности. Медиком М.М. Кокошко стала по примеру своих родителей, училась в медколледже города Волгограда, окончила его с отличием. Главная работа Мариной Михайловны – сбор, обработка и анализ статистических данных ЦРБ, составление различных отчетов. На основе собранной информации она формирует отчеты для руководства больницы и вышестоящих организаций. Это важная работа, результаты которой помогают принимать решения о развитии медучреждения, планировать закупку оборудования и лекарств, оценивать качество оказания медицинской помощи. Марине Михайловне и ее коллегам поступают необходимые данные из всех подразделений больницы, на основании которых заполняются и отправляются соответствующие статистические формы. Медицинская статистика играет ключевую роль в оценке эффективности работы учреждений здравоохранения и планировании медицинской помощи населению. Свою работу Марина Михайловна всегда выполняет с большой ответственностью, скрупулезно проверяет данные каждого составленного ею отчета. Ведь за цифрами статистических форм – работа всего коллектива больницы.

Материалы полосы подготовили Н.СИМОНОВА и А.АВСЕЦИН.

## КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ



### ПРОФЕССИОНАЛЫ

«Жить – значит работать. Грудь есть жизнь человека», – утверждал великий французский писатель и философ Вольтер. Наш новый тематический проект «Профессионалы» расскажет о мастерах своего дела и передовых производителях, которые живут и трудятся в Обливском и Советском районах; поможет молодым землякам определиться с выбором профессии; совместно с представителями службы занятости ответит на актуальные вопросы труда и устройства.

### ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ

#### ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В донском здравоохранении трудится более 14 тысяч врачей, почти 34 тысячи работников среднего звена, около 6 тысяч младшего медперсонала. Все они хорошо знают свое дело и работают с полной самоотдачей.

В рамках нацпроекта обновляются, оснащаются оборудованием и другие лечебные учреждения Ростовской области. Но любое даже самое современное оборудование или новая больница не сделают медпомощь более доступной и качественной. Это по плечу только вам – высококлассным медицинским специалистам, чутким и грамотным.

Дорогие друзья!

Благодарим вас за сложный и ответственный труд, за преданность профессии, за сохранение и продолжение лучших традиций отечественной медицины!

Желаем вам здоровья, добра и новых успехов в благородном деле!



**Ю.Б. СЛЮСАРЬ,**  
временно исполняющий  
обязанности губернатора  
Ростовской области

**А.В. ИЩЕНКО,**  
председатель Законодательного  
Собрания Ростовской области

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА!

Вы с честью выполняете свои профессиональные обязанности, свой долг перед обществом, что всплывает в нас спокойствие и уверенность за свое здоровье, здоровье родных и близких, а душевная теплота, отзывчивость и чуткость, ваши добрые слова порой являются одним из самых лучших и эффективных лекарств, помогающих больным людям легче перенести недуг.

Спасибо всем вам за ваши профессионализм, трудолюбие, милосердие, тепло ваших сердец!

Пусть вам всегда сопутствует удача, пусть в ваших домах царят мир, согласие и радость!



**А.А. ДЕРЕВЯНКО,**  
глава администрации  
Обливского района

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СОВЕТСКОГО РАЙОНА!

Профессия медицинского работника полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократа и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости.

Огромное спасибо вам за каждыйдневный кропотливый труд и любовь к избранной профессии!

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в вашем благородном деле, счастья и душевного тепла в доме, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия!



**С.В. САРАТОВ,**  
глава Советского района

## СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

В ОБЛИВСКОЙ ДШИ

### Преподаватели и ученики показали своё мастерство

В РДК прошел отчетный концерт коллектива преподавателей и обучающихся ДШИ «Весна. Музыка. Дети».

После выступления оркестра русских народных инструментов под руководством С.В. Трусовой, прозвучали теплые слова и пожелания в адрес коллег и обучающихся школы от исполняющей обязанности директора Обливской детской школы искусств О.Г. Пономарченко. Она рассказала собравшимся о том, чем был знаменателен для коллектива уходящий год, об успехах и достижениях преподавателей и учеников, поблагодарила за помощь в обучении родителей и вручила грамоты и подарки детям – участникам различных конкурсов.

Поздравления продолжила заведующий отделом культуры администрации Обливского района О.И. Сердюк, которая вручила Благодарственные письма Ми-

нистерства культуры преподавателям: М.В. Домбаян, О.В. Самохиной и А.Н. Поляк. Благодарственные письмами главы Обливского района были награждены Н.И. Великоцкая, Н.П. Голикова, Н.В. Медведева, С.В. Трусо-

ва, Т.В. Комарова. Благодарственные письма отдела культуры вручены В.В. Токаревой, О.В. Пензурой, Е.А. Ивахненко, О.Г. Пономарченко.

Концерт продолжили лучшие коллективы и солисты школы: во-

кально-хоровые ансамбли «Созвучие» и «Счастливое детство», вокальный ансамбль обучающихся первого класса коллектива «Счастливое детство» (рук. Н.П. Голикова), ансамбль вокалистов «Соловушки» (рук. Н.В. Медведева), вокально-инструментальный ансамбль (рук. О.В. Пензурой), ансамбль пианистов (рук. В.В. Токарева), дуэт гитаристов (рук. Е.А. Ивахненко), дуэт барабанщиков (рук. А.Н. Поляк), дуэт балалаеч-

ниц (преп. М.В. Домбаян), дуэт аккордеонистов (преп. С.В. Трусова), солисты. Необычным подарком для зрителей стало выступление шумового оркестра обучающихся первого класса (рук. Т.В. Комарова).

Концерт в очередной раз подтвердил мастерство и профессионализм преподавателей школы и одарённость их талантливых учеников.



### Выпускникам вручили свидетельства

В Обливской ДШИ прошел выпускной вечер: 26 выпускников получили свой первый документ об образовании - свидетельства об окончании школы

искусств. Ребята преодолели немало трудностей на пути к познанию тайн искусства и исполнительского мастерства, проявив силу воли и характер, дос-

тойно завершив обучение. По традиции выпускников поздравила врио директора ДШИ О.Г. Пономарченко. Она пожелаала ребятам достичь высоких

результатов в жизни и вручила выпускникам свидетельства об окончании школы искусств. Прозвучало много теплых слов и в адрес преподавателей. Со словами благодарности преподавателям и пожеланиями выпускникам от имени родителей

выступила О.Н. Куроедова. Выпускной вечер не обошёлся без праздничного концерта, в который вошли самые яркие номера выпускников и их прощальная песня.

Информация и фото  
Обливской ДШИ.



#### ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ

### Донские предприятия могут стать участниками международного форума

Предприятия Ростовской области приглашаются к участию в XXIX Международном форуме-выставке «Российский промышленник-2025», который пройдет с 29 по 31 октября 2025 года в Санкт-Петербурге.

Форум, традиционными соорганизаторами которого выступают Российской союз промышленников и предпринимателей, Министерство промышленности и торговли РФ и правительство Санкт-Петербурга, станет площадкой для обсуждения вопросов реализации национальных проектов в сфере технологического лидерства, роботизации и автоматизации, а также формирования производственных цепочек в промышленности.

В рамках форума будет организована объединенная зона «Промышленная карта России и мира», где регионы России и дружественные страны смогут продемонстрировать свой промышленный потенциал. Кроме того, совместно с форумом пройдет Международный муниципальный форум БРИКС, что позволит расширить международную программу по вопросам устойчивого развития территорий, энергетических проектов и развития промышленных кластеров.

Особую значимость мероприятию придает тот факт, что оно состоится в год празднования 120-летия Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

В рамках празднования юбилея Минпромторга, на форуме запланирована серия торжественных мероприятий.

### Международная Премия #МЫВМЕСТЕ: добрые дела на благо общества

международная премия  
**#МЫВМЕСТЕ**

До 23 июня проводится прием заявок на пятый юбилейный сезон Международной Премии #МЫВМЕСТЕ, являющейся продолжением одноименной акции взаимопомощи и наследием Всероссийского конкурса «ДоброРодез РОССИИ», проводимого в России в течение 10 лет.

Премия, идея создания которой впервые прозвучала в 2020 году на встрече Президента Российской Федерации Владимира Путина с волонтерами, объединяет миллионы людей, которые помогают друг другу, делают мир вокруг лучше и добре. #МЫВМЕСТЕ - это лучшие практики и эффективные инструменты для обучения и развития. Учредитель Премии - Федеральное агентство по делам молодежи, организатор - Ассоциация волонтерских центров, некоммерческих организаций и институтов общественного развития «Добро.рф».

Ответственными за организацию заявочного этапа Премии в Ростовской области выступают комитет по молодежной политике Ростовской области и государственное автономное учреждение Ростовской области «Донской волонтерский центр».

В юбилейный сезон — новые номинации и новые возможности для поддержки ваших социальных проектов: номинация «Устойчивое будущее» - за вклад в охрану природы и развитие окружающей среды, «Поколение добра» - для поддержки социальных проектов, реализуемых молодыми людьми от 14 до 17 лет, «Вместе сильнее» - за реализацию совместных социальных проектов между государством, НКО, бизнесом и СМИ. Расширена номинация «Герои нашего времени», присуждаемая за поддержку участников СВО и социализацию военных, - теперь она включает проекты по сохранению памяти о Великой Отечественной войне и помощи ветеранам.

Принять участие в Премии могут добровольцы, наставники, НКО, компании, органы власти. Подать заявки можно на сайте <https://click.ru/UtmKx>.

По информации Министерства региональной политики Ростовской области.